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bgr01: Op basis hiervan, welke overeenkomst zou u kiezen voor toegang tot de
interne markt?

 

Base

Ik ben een: Mijn leeftijd is: Mijn nielsen regio is:

Man Vrouw 18­24 25­34 35­44 45­54 55+ Grote steden Rest West Noord Oost Zuid
Base 1,174 571 604 195 240 262 258 218 168 418 122 250 216

In de EU en de interne markt blijven
(Europese Unie/Interne markt)

39% 41% 37% 62% 45% 30% 26% 38% 45% 36% 38% 40% 40%

EU verlaten, deelnemen aan de EVA, in de
interne markt blijven (Europese

Vrijhandelsassociatie/Interne markt)

23% 25% 22% 22% 25% 26% 22% 22% 21% 25% 29% 20% 23%

EU verlaten en een vrijhandelsovereenkomst
sluiten

27% 27% 27% 10% 23% 29% 40% 29% 28% 28% 25% 26% 26%

Weet niet 11% 7% 14% 6% 7% 15% 13% 10% 6% 12% 8% 13% 11%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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